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V. AdE AVHEEY

AEA Al >

12 A& 528 dAguo)gE 20173k A3 AS 2022W% A|7}EF

‘?H%O? (7124 % &2] : Machine Roomless Elevator 90m/¥ 15%1<%)

AL - (V1M + SESAVHE + AL S A7) <M

0m/ 5 6% 7| Z7FZ 1 40,440,000 rvessrrressserssissisisins s A
6= Z7171F714 : 1,543,000 X6 = 9,258 000 «errerereererremsersrniniininis s B
491 Z7}71%71A : 578,000 Y %421 =2,312,000 «ereererreerrerssinisieins e, C
Z71H& 1 0.05

Z7F& 11— (0.05x53) =0.75

71%748 @A © A+B+C = 40,440,000 49,258,000 +2,312,000 =52,010,000

2
A Z}EZ 52,010,000 x0.75(%7HE) = 39,007,500

k1
>,
N
=5
MN
12
flo

201610 55 A& HHolHE MHAsSS 45 20224
(72 2 &4 : 100kg 20m/E)

«100kg, 20m/ ¥ 4% 7]F7}2 =13,490,000¥

‘15 S7171%7H4 1 570,000

71 1 0.05

<278 11— (0.05x63)=0.7

«71Z7}4 ¢ 13,490,000 + 570,000 =14,060,000Y
cAZFEFN 14,060,000 x0.7(Z71HE) = 9,842,000

2015W1 0] 8% W] 20915 = 30m/Ael Ae AzlwolEE AA5Y

S A9 2022d% A7tFEZAL?
2015 30m/ < 4% 71=7H4 43,080,000
4% Z7V71F71H4 1 1,916,0009 x4% =7,664,000
Z7H& 1 0.05
ZH7HE 11— (0.05x7'3) =0.65
7127V« 43,080,000 + 7,664,000 =50,744,000

15714
A 7FEEY 50,744,000 x0.65(%F7H&) = 32,983,600
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2 | (lAZHz|0|E

7t. =9
of| ~ZA & o] E] &k

al
9 EE £POE SAClER MAW ABLUW AUBEA $77] ddwe

) T3 (MOVING WALKER)
TR AE AAE TR A 3y PR as Y, A4 FRYaE fa
3

Ch. LHEYs+ & H7/kE

L2 Aparey =g Wie
184 ot 10% 0.05

2 JIEIIAE - YHOHMSET A AE

Of AZIEZSY L

Ll
0

APHEESY = [7B712 + (B2 e 20| 0.1m B2 Al 7712 x 20)] x 20te
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V. AdE AVHEEY

< AEAA] >

o 2017W¥ %0 Z 1200mm o~Ao)EH =1 TmE I AA3}ILS A9 20224

= AbEFENS? (72 2 F4 1 1,200m, )

Z7H& 1 0.05

o ZE7H& 1 1-(0.05%x51)=0.75

712714 89,450,000

« A7FEFEY ¢ 89,450,000 x0.75(%7H&) = 67,087,500

E AZbERe?
« Z7HE 1 0.05

« Z7HE 11— (0.05x4'd)=0.80
« 712744 1 60,900,0009

« AZ7FEF 1 60,900,000 x0.80(XH7 &) = 48,720,000
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0.75
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1 4,900,000 <10t x0.70(Z+7}+-&) = 34,300,000
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V. AdE AVHEEY

< AEdA >
o 20175kl Fofdlg AALE 2T E(225kg, Im/E) SmE T AXET HE
2022U % Al7FETEN L7
« Z7H& 1 0.05
« Z7H& 11— (0.05x53)=0.75
« 71&7}14 1 18,500,000

« AZFEFEY ¢ 18,500,000 x0.75(%F7H&) =13,875,000

o 2016W%e] Fololg 23 =

[
|
w
N
(e}
=
o

ﬂ
g
ML
wW
B

il
1
o
32
filo
o
o

20221 % A7t FFE NS

« Z7H& 1005

« Z7H& 11— (0.05x6'3)=0.70

« 71¥7H4 : 19,500,000

« Im Z7HA 71574 : 1,960,000 x2m = 3,920,000

< AI7FEZH 1 (19,500,000 +3,920,0004)=0.70(XH7F&) = 16,394,000
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S 7IE7HE] x Wk

2019
0.82

=
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k
71(300kw)
L 1— (0.06x33)

- 0.06

S
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(0]
3]
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202241 XS] AZHEZY FARAPY

=]
eeey

2) AF $EW AN RIS E

29 AdadHX(m
=]
24 T 330 | 660 | 990 | 1,650 | 2,640 | 3,300 | 6,600 | 9,900 16(’)50 16(’)50
o|st | olst | ofst | olst | oOlst | O[5t | OI5t | Olst ot | x3t
A2 A 130 | 1.20 | 110 | 1.10 | 0.97 | 0.95 | 0.95 | 0.95 | 0.90 | 0.85
2 135 | 1.30 | 1.30 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.97 | 0.95 | 0.90
H AE ) 1.40 | 1.37 | 1.37 | 1.30 | 1.25 | 1.25 | 1.20 | 1.20 | 1.00 | 0.95
H (H 130 | 1.27 | 125 | 1.20 | 1.10 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.95
Wi 51, R 125 | 120 | 1.10 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.95 | 0.80
== 140 | 137 | 130 | 1.30 | 1.25 | 120 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 0.95
of & 130 | 125 | 1.20 | 1.10 | 1.05 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1,00 | 1.00
Chat Al 140 | 135 | 1.30 | 1.25 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00
SEER 130 | 120 | 1.00 | 1.00 | 0.95 | 0.90 | 0.80 | 0.80 | 0.75 | 0.75
Moo 140 | 1.35 | 1.30 | 1.25 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00
s 200 | 1.80 | 1.70 | 160 | 160 | 1.60 | 1.50 | 1.50 | 1.40 | 1.20
=& 140 | 1.35 | 130 | 1.25 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
] 130 | 120 | 1.05 | 1.00 | 1.00 | 0.95 | 0.95 | 0.85 | 0.80 | 0.80
oA 130 | 1256 | 120 | 1.15 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.95 | 0.90 | 0.90
of A & 130 | 1.20 | 110 | 1.00 | 0.97 | 0.95 | 0.95 | 0.95 | 0.95 | 0.95
E A, 130 | 125 | 1.20 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10
s 140 | 135 | 1.30 | 1.25 | 1.20 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
ZEA)2=2A | 140 | 135 | 130 | 1.25 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
HE. A|ZIEZH ASHH
ANZtEZEY = 7|E71H x BiK|e x kg
* A7HE =1 - (7HE X A1)
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V. AdE AVHEEY

< AEAA] >

o 20179z AWH 1,650m 2] AHFAS AFeAT T AR W

rlo
ofy

S EA WAl dolt) 2022 % WAl o] A7 EE?
« Z7HE 1 0.06

« Z74E 0 1-(0.06x5)=0.70

* 1,650m" 7157+ 1 62,6009 x1,650m’ =103,290,000%

o BAAF AL 103,290,000 x1.10(F- A ) =113,619,000

.« A7FEZE 113,619,000 x0.70(7}+-&) =79,533,300 2

o WA 660me FHEEo] 2018k AMFHAI 660m" F 330m-> 73}

A

O JiEa Al dEESFo R AME = WA 330melth 20221 =

SRAIE ] e AZFEERS? (74 B FA T s®)

=
N
_1
-

« ZH71H& 1 0.06

« 2718 11— (0.06x4'3)=0.76

« " 71E7FE(m3 66,0009) © 66,0004 x330m’ =21,780,000¢
o B4 A4 21,780,000 x1.00(F- A7) = 21,780,000

« AZFEFEY ¢ 21,780,000 x0.76(X71H&) =16,552,800
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20221% XM AZHEES FAR- A 2R3
7 1 7,560z 0|2 ofloiA
S A3k 7,560keal (2.5R/T)H

7t ®e
AGA] SJste] AEH 0z )] LEHE
Fgra e Bate] AHBE Q)

ool delronA F

L. &5
1D F40FA ool @
2) AT TR FYY, S
o g o 2te

LI HIIYd e 7=
154 ot 10% 0.06
2t JIEIIAE ¢ WHOHSET DA X
0. AHEZS MEu
ANZHREA = 71714 + 1R/T B7IA 7IE7H] x Ttg

% A7He =
< AbzEeA >
o AE A 7(300kw)E 201950l AAFE Q- 20225 AZFEFZ L2
« Z7HE 1 0.06
« Z7H& 1 1-(0.06x3'd)=0.82

« 7174 : 39,900,000
AZFEEY 1 39,900,000 x0.82(%7HE) = 32,718,000
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2022'A% X|UM| A|7HEESY ZA-LY HFQH

Ht AZHEEY AMSHUHE

L APZEA Al >

o 2017d%e] MHX¥ F39 F 1,800mm, o] 2,100mm, 77 300mme] =gl

A&ty Fae] 2022d% AZFEFENL?

Z7F& 1 0.05

A7H& 11— (0.05%5'd)=0.75

7+ A :1,800x2,100x300 =1,134 % c

1,085 e’ 71714 =8,540,000

« A7FEFY 8,540,000 x0.75(%71H) = 6,405,000
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V. AdE AVHEEY

Bl B w R © AN RN RBQT] AT E A4
L. &5
A5 we), grol gk

’

=
== = i Z71e =g z7E
oTT=2
ASAWE| 104 oo 10% 0.09
10| 2| 104 ” 10% 0.09

ozt
kA

et JIZ7HE - AFQEEEE A

Ot ZEAPEE

1) As2 gk

AZHEEY = {7IZ71A(6021) + (1SS Al 7IE712 x )} x TkE

# A7HE = 1 — (G7hE < 4 s)
7

< AbEAA] >

o 20209% X% HKP 2064 wskAn] ] 20220% A|l7}EFH-E?
(&, 1482 754 2, AFd 69D
o ZH7}8 1 0.09(3Fo) wL gk u))

- A71E 1 1-(0.09x29)=0.82

o AR 7|7 A 127,000 vereermemmemmemee e A
o APAZTIAl 712714 15,0008 x238] A =30,000Q] coeeeeeeeereesereesene B
« 7174 A A+B=127,000+ 30,000 =157,000
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A7) i AR 2R 4713 Fiel FUMAMH = 471 FiE]
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Sz A7) (A AR o] Adu) g wgi

2) W
T FAA A AxE ey S wakc) vk ek wkS wA| sk 9ol 285k,
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o T2
TS 154 o 10% 0.06
O} 154 " 10% 0.06
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V. AAE AR

AMZIBZEY = (A8 71Z714 + (kva B7HA| 71271 x S7152)} x T8

S 71E7H x B x Wt

>
N
EH
H
R
1l
=l
i
nE
N
MM
d
T
+
=
<
QO

o 2016W% AlAgE W7ol A 20220 % A7FETEHE?

(&, 2L 230kva, AHe)

77+ 1 0.06

A7HE 11— (0.06x6'd)=0.64

200 kva(}a]”b]') Z1Z 7 =10,700,0009] «eereeereereeemeneenintiiniiiin A
1 kva®d %_7].}\] 7] %7].7_:11 26/000% x30kva = 780,000% ........................................... B

71%7v4 §A : A+B=10,700,000< +780,000-4 =11,480,000

A Z7FEFE 111,480,000 <0.64(X7H&) =7,347,200

163












VI 37 Pl AR

v I - 7|A1 -] APIEE

7t. 89
ApEAE QBT g ate] FAakol A 5 &
A} Ao o)sle] 7 k= eSS LEstE BRE V)
1) 8252k
1091 olstE 5357 AgstA AztE AsAE w3
2) A=}
119 o] A4S &43817]o g3l A5t waich ohwk I 1R 543 An|R
o] 10 2} 748 AFsAkEA] SRRl o] 1091 o]kl

T2 IJES Fs] A Algte AeAE Wik

4) o]&FAHs A}

191 T 2919] AHS uksh7]ol Astes A2t 28 A2 28] A-s=ol

S5 B9 AsAfe) o] EA s 2ol A A H 35 o] AbsAE A s E Wl
( Z

= Fe 2
ok, ohek, wl7)eF 50ce TlRke] ACAY) 2 BEE WAshs T2 F9ole H 1
Zeo] 4ARE ol 2)& A9 T,

L. 801
1) 2FAl(Frame)
Abs 2 A (Body) W 713 (Engine) 59 F85i-& Aot Fi =, A5k
=40 dFste Fi
2) 71¥(Engine)
AbsAkE FRA7I=H Do S WAskes AL AA de] AR EHE AFs A
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2022'A% X|UM| A|7HEESY ZA-LY HFQH

713 (Engine)2 ¥ AEE 452 YA7|#Ho 2 71 (Gasoline) ¥} t] & (Diesel)
Z|How B

3) (=)

712 (Engine) 9] 3-& YehlE vlE2 FAFA 9] ARSE = s8] A8He=
= g vlsoll A= HP, Sl A= P.S, T2l M= CV 5 =
A2 el 3L 7|22 dfo] 1x7bol| 75kge] EAE Im S71E &S H3

4) REAE

&
fru
folr
o
(o]
— 0
oy
s
_O‘L
T ox

g2t A s o] Sl B3 14, A2xzAld4ze] nE RddEe, et
Az 104 Aol 5719 29 T dx=E T
5) W&+
AFo R A AEVHAE A&E AR g E= AMETs 71k
6) oA
Hzx AAAEE 7|50 3 A AREAEE(12Y 3149 7)Aol A 2hFe] AL
&4
(AAD
- 2022 Al AAAS 1An v A8
. 2021 A= v 1A HE
-+ 2020 A=} rooo2d AE
7) A7HE
et Bate =39 ARSTAIE LA &l ol dEkd ETHA &

=2
=2 I(-,qi I;II|:JI 149|293 |44 |64 (6 | 74 | 84 | 94 101|111214/131H 144 15'4(1614(17H]18'|19'4120A
[ =

N i % 0.826(0.725|0.614{0.518|0.437(0.368|0.311(0.262(0.221]0.186|0.157|0.132[0.112/0.094/0.079(0.067|0.063|0.060(0.057|0.053|0.050
> — g
&l 9|20
A EI 0.842(0.729]0.605|0.500(0.412|0.340]0.281|0.232(0.172]0.142|0.117|0.097|0.080]0.066|0.054(0.050|0.048|0.046|0.044(0.042|0.040
— A
20

=5 ) 0.810]0.726|0.609|0.510/0.426(0.357|0.298]0.250|0.215|0.184/0.157|0.134/0.113)0.096|0.081|0.067|0.058|0.056/0.054/0.052|0.050

st= ‘L3 |0-761(0.671/0.597/0.510/0.426/0.3570.298/0.259|0.229|0.200/0.172/0.149|0.128/0.110|0.098/0.086 0.065|0.063/0.062(0.060/0.058
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